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tisková zpráva


BNP Paribas Cardif Pojišťovna reaguje na napjatou situaci v Pásmu Gazy 

Z důvodu raketového útoku z Pásma Gazy na jižní a centrální část židovského státu se BNP Paribas Cardif Pojišťovna rozhodla rozšířit nad rámec pojistných podmínek krytí pro případ storna cesty do Státu Izrael.

„Izrael nabízí z hlediska cestovního ruchu širokou paletu přírodních a kulturně-historických aktivit, z nichž některé jsou světového významu, a proto se logicky stává místem turistického zájmu. Byť mezi českými občany nedosahuje takové obliby jako jiné destinace, věřím, že naše rozhodnutí rozšířit pojistné krytí, může mnoha klientům v aktuální situaci pomoci,“ konstatuje obchodní ředitel BNP Paribas Cardif Pojišťovny Martin Steiner.

Pojistné plnění může být klientům poskytnuto v rozsahu nákladů na plánovanou cestu, které byly hrazeny před datem 8. října 2023. Toto plnění však bude omezeno na výši skutečné škody, což znamená, že budou zohledněny pouze náklady, které nebyly již kompenzovány jiným subjektem, jako například cestovní kanceláří, a to po odečtení případné spoluúčasti stanovené v pojistné smlouvě.

„V praxi to znamená, že pokud si klient koupil zájezd do Izraele například 3. října 2023 a obavy z vojenského konfliktu ho nutí svou cestu přehodnotit, může se obrátit na našeho partnera Europ Assistance. Náklady vynaložené na tuto cestu jsme ochotni v mezích stanovených pojistnou smlouvou pokrýt,“ doplňuje Martin Steiner.
O BNP Paribas Cardif Pojišťovně
BNP Paribas Cardif Pojišťovna vstoupila na český trh v roce 1996 jako první pojišťovna specializovaná na pojištění schopnosti splácet finanční závazky v oblasti bankopojištění. Již 27 let poskytuje produkty a služby, které klientům zajistí pocit bezpečí a jistoty v neočekávaných a těžkých životních situacích. Kromě již zmíněného pojištění schopnosti splácet finanční závazek nabízí například pojištění internetových rizik, platebních prostředků a osobních věcí, pravidelných výdajů, prodloužené záruky, nahodilého poškození a krádeže, domácnosti či úrazové pojištění. Patří do renomované finanční skupiny BNP Paribas, jejíž součástí je i BNP Paribas Cardif, 100% vlastník BNP Paribas Cardif Pojišťovny. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2022 obsadila první dvě místa v kategoriích „Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr“ a „Pojištění schopnosti splácet hypoteční úvěr“. Obhájila tak přední příčky z let 2021, 2020 a 2019. Více na www.cardif.cz. 
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