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Tisková zpráva


Česká podnikatelská mise v Indii: CzechTrade zprostředkuje setkání se zástupci téměř tří set místních firem
Praha, 29. listopadu 2018 – Pětidenní podnikatelskou misi do Indie připravila agentura CzechTrade ve spolupráci s Asociací malých a středních podniků a živnostníků ČR (AMSP) a zastupitelským úřadem ČR v Dillí. Malé a střední firmy tak mají tento týden unikátní příležitost prezentovat se indickým firmám v Bengalúru a ve státě Karnataka. Cesty se účastní exportéři se zaměřením na strojírenství, letecký průmysl a ochranu vody a životního prostředí.   
Nejrychleji se rozvíjející indické město Bengalúru hostí do pátku 30. listopadu českou podnikatelskou misi, která se skládá ze zástupců 15 českých firem, České exportní banky, EGAP, agentury CzechInvest a Technické univerzity v Liberci. Program akce je opravdu nabitý. „V pondělí účastníci navštívili seminář a jednání B2B s asociací malých a středních podniků státu Karnataka (KASSIA). Na základě profilů českých firem pracovníci naší zahraniční kanceláře vybrali a domluvili setkání s více než 130 indickými společnostmi. Nechyběla ani návštěva českého podnikatelského inkubátoru a otevření honorárního konzulátu ČR,“ uvádí ředitel zahraniční kanceláře v Bengalúru Ivan Kameník. Česká společnost S.V.I.S. Trade zde s přispěním agentury dokonce založila vlastní firmu a zahájila její činnost právě v podnikatelském inkubátoru. 

V rámci úterního programu došlo na seminář a jednání s obchodní a průmyslovou komorou státu Karnataka (FKCCI) za účasti zástupců více než 160 místních firem. Ve středu se účastníci mise přesunuli do města Maisúr (Mysore). „V rámci kongresu Tech summit 2018, který zahájí zástupce ministerstva průmyslu a obchodu Richard Hlavatý, představí zástupci Technické univerzity v Liberci své výzkumné projekty v oblasti nanotechnologií. Na akci vystoupí také několik inovativních podniků ze státu Karnataka. Mezitím zástupci českých firem navštíví strojírenský závod CNC TECH Ltd. a poté se setkají s reprezentanty místních strojírenských sdružení,“ informuje Ivan Kameník.
Agentura CzechTrade si od podnikatelské mise slibuje intenzivnější spolupráci tuzemských exportérů s indickými firmami, nalezení nových odbytových možností a zvýšení povědomí o možnostech Bengalúru, kde už nyní úspěšně funguje český podnikatelský inkubátor. „Zájem o jednání s českými firmami byl velký. Věříme, že mise přinese konkrétní příležitosti pro české malé a střední exportéry, a že jim k tomu v brzkém budoucnu pomůže také nově vznikající průmyslový park. Pracovníci zahraniční kanceláře jsou připraveni pomoci zájemcům při vstupu na toto teritorium,“ uzavírá Ivan Kameník, ředitel zahraniční kanceláře CzechTrade v Bengalúru.
O agentuře CzechTrade

CzechTrade je agentura na podporu obchodu a již více než 20 let partnerem českých firem na jejich cestě k exportním úspěchům. Jejím cílem je usnadnit českým firmám rozhodování o výběru vhodných teritorií, zkrátit dobu vstupu na daný trh, podpořit aktivity směřující k dalšímu rozvoji firmy v zahraničí, a především eliminovat rizika spojená se vstupem na nové, neznámé trhy. CzechTrade disponuje sítí 50 zahraničních kanceláří na 5 kontinentech. 
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