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Tisková zpráva


mBank získala v soutěži Finanční produkt roku 2024 ocenění za podnikatelský účet i pojištění k půjčce 

Praha, 28. ledna 2025 – Letošní ročník soutěže Finparáda.cz – Finanční produkt roku byl pro mBank opravdu úspěšný. Ocenění získal její podnikatelský účet i pojištění schopnosti splácet půjčku, které nabízí ve spolupráci s BNP Paribas Cardif Pojišťovnou. 

Portál Finparáda.cz ve spolupráci s analytickou společností Scott & Rose vyhlásil výsledky 14. ročníku soutěže nejlepších finančních produktů roku. mBank se s mKontem Business umístila v kategorii Běžné účty pro fyzické osoby podnikatele a malé firmy na třetím místě. „Začátkem loňského roku jsme upravili nabídku pro podnikatele podle jejich potřeb a tímto směrem ji chceme i nadále rozšiřovat. Zpětná vazba klientů a nyní i toto ocenění ukazují, že jdeme správnou cestou. Víme, že podnikání není jednoduchá věc, a proto budeme i nadále přinášet takové produkty a služby, které podnikatelům pomůžou zažívat každodenní malá vítězství, ať už se jedná o ušetřený čas, peníze nebo inspiraci pro další rozvoj jejich byznysu,“ říká Petr Kábele, ředitel divize segmentového managementu.  

Podnikatelský účet od mBank nabízí živnostníkům řadu výhod, jako je například založení a vedení účtu navždy zdarma, platby a příkazy včetně zahraničních SEPA plateb bez poplatků, povolené přečerpání k účtu bez poplatku nebo výběry z bankomatů od 1500 Kč po celém světě zdarma. „Náš podnikatelský účet nabízí stejné podmínky jako běžný účet. Podnikatelům tak přináší zajímavé výhody, a přitom mají peníze z podnikání přehledně odděleny od osobních financí,“ vyjmenovává přínosy podnikatelského účtu Jakub Janda, manažer segmentu SME mBank. 

V létě mBank představila také unikátní vzdělávací stránku Podnikatelův rádce. Ta aktuálně obsahuje více než 100 článků, které jsou rozděleny do osmi kategorií a třiceti tematických okruhů. Připravuje je dvanáct odborníků. „Klienti zde najdou důležité rady, inspiraci a informace z oblasti daní, práva, účetnictví, obchodu a dalších oblastí,“ popisuje Jakub Janda. Kromě článků jsou zde také užitečné dokumenty a slovník pojmů.  

K otevření nového podnikatelského účtu mKonto Business nyní mBank nabízí do 30. března 2025 
i zajímavý bonus ve výši až 3 000 Kč. Podmínky jsou k dispozici zde. 

[bookmark: _Hlk188526393]V kategorii Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr se mBank společně s BNP Paribas Cardif Pojišťovnou umístila s pojištěním schopnosti splácet půjčku na druhé příčce. „S BNP Paribas Cardif Pojišťovnou si ocenění velmi vážíme. Pojištění klientům nabízí klid a finanční jistotu i v nečekaných životních situacích, jako je ztráta zaměstnání nebo dlouhodobé zdravotní problémy. Je důležité, aby klienti měli možnost tyto náročné okamžiky lépe zvládat, aniž by se museli obávat o své finanční závazky,“ dodává Martin Podolák, zástupce generálního ředitele zodpovědný za produktový management a inovace mBank. 


O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace a dosud se pro ni rozhodlo téměř 790 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. 
V lednu 2025 se mBank v soutěži Finparáda.cz – Finanční produkt roku 2024 umístila na třetím místě v kategorii „Běžné účty pro fyzické osoby podnikatele a malé firmy“ a na druhé příčce v kategorii „Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr“. V roce 2024 získala cenu VISA za novou nabídku pro podnikatele a ze soutěže Mastercard Awards si odnesla ocenění za jedinečný projekt s využitím segmentační analýzy na základě poznatků z propojení behaviorálních a transakčních dat. 

Pro více informací kontaktujte: 

Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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