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Tisková zpráva


mBank spouští akci na podporu stylového placení prstenem

Praha, 2. dubna 2025 – mBank spustila akci na podporu placení prstenem a přichází s jedinečnou nabídkou pro nové i stávající klienty. Až do 31. srpna 2025 mohou získat platební prsten Niceboy One za symbolickou 1 Kč místo standardních 1 999 Kč. Stylový platební doplněk uvedla banka jako lídr v platební oblasti loni na trh jako první v Česku. Nyní nabízí dalším klientům možnost využívat každodenní pohodlné, a hlavně bezpečné placení. 

Noví klienti mohou získat platební prsten Niceboy One za 1 Kč při založení běžného účtu mKonto nebo účtu mKonto #navlastnitriko pro mladé od 15 do 18 let online nebo v mobilní aplikaci. Stačí uvést, že přichází na základě akce, vyplnit kód PRSTEN a požádat o platební kartu Mastercard. Slevový kód na objednání prstenu obdrží do sedmi dnů a uplatnit ho mohou v e-shopu na webu partnera Niceboy.

Stávající klienti se mohou do akce také zapojit, a to formou soutěže o 500 prstenů měsíčně. Mohou se přihlásit pomocí registračního formuláře na webu, v internetovém bankovnictví nebo v mobilní aplikaci a zadat promo kód „PRSTEN“. Každý měsíc banka odmění 500 klientů, kteří provedou nejvyšší počet plateb kartou, mobilem nebo jinak bezkontaktně slevovým kódem na platební prsten, díky kterému jej získají za 1 Kč.

mBank tímto krokem reaguje na rostoucí popularitu plateb nositelnou elektronikou a zároveň chce podpořit pohodlné bezkontaktní placení prstenem, které loni ve spolupráci s partnery Mastercard a Niceboy do Česka přinesla. „Placení nositelnou elektronikou se stalo běžnou součástí každodenního života a my v mBank chceme našim klientům nabídnout co nejširší možnosti v této oblasti. Platební prsten Niceboy One je jedním z technologických trendů, které nyní zpřístupňujeme široké veřejnosti. Každý si tak může vyzkoušet komfort, který tento způsob placení přináší, a zažívat díky tomu pocit velkých malých vítězství,“ říká Petr Kábele, ředitel divize segmentového managementu mBank.

Díky platebnímu prstenu je možné platit pohodlně bez nutnosti vyndávat kartu nebo mobil. Prsten je voděodolný, nemusí se nabíjet a je přímo na ruce, takže placení s ním je extrémně praktické pro spoustu situací a míst, třeba při sportu, odpočívání u vody nebo cestování. „Placení prstenem je navíc velmi bezpečné, jelikož při platbě se nikterak neukazují a nepředávají údaje karty. Pro platby nad 500 korun je potřeba stejně jako u platební karty zadat PIN. A pokud je nutné jej dočasně odložit, je možné si jej v aplikaci vypnout a mít tak kdykoliv plně pod kontrolou,“ říká Martin Podolák, zástupce generálního ředitele zodpovědný za produktový management a inovace mBank, a doplňuje: „Letos připravujeme v nabídce platebních prstenů další zajímavé novinky.“

Akce probíhá do 31. srpna 2025 nebo do vyčerpání zásob. Více informací o podmínkách akce najdete ZDE. 

O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace a dosud se pro ni rozhodlo téměř 790 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. 
V lednu 2025 se mBank v soutěži Finparáda.cz – Finanční produkt roku 2024 umístila na třetím místě v kategorii „Běžné účty pro fyzické osoby podnikatele a malé firmy“ a na druhé příčce v kategorii „Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr“. V únoru 2025 získala prestižní ocenění za unikátní projekt mezi vydavateli karet díky spuštění bezkontaktních plateb platebními prsteny a náramky v soutěži Mastercard Awards. V roce 2024 získala cenu VISA za novou nabídku pro podnikatele. 






Pro více informací kontaktujte: 
Kristýna Dolejšová
Account Director
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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