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Tisková zpráva


Náhlý nedostatek peněz při startu podnikání? mBank nově nabízí kontokorent i začínajícím živnostníkům

Praha, 24. dubna 2024 – mBank se už před časem rozhodla změnit přístup bank k drobným podnikatelům. V lednu představila zcela novou nabídku a nyní přichází s další novinkou, kontokorentem, který živnostníkům usnadní začátky podnikání, kdy nepodnikají dostatečně dlouho a nedosáhnou tak na úvěrové produkty.

Nový kontokorent v nabídce mBank, mRezerva Business Start, je určen pro podnikatele, kteří si právě založili živnost a nemají tak dostatečnou finanční historii (standardně jde o 12 měsíců), jež je potřeba k získání úvěrových produktů. Využít ho mohou také ti, kteří si nově otevřou podnikatelský účet mKonto Business a nemají tedy šestiměsíční historii obratů na účtech u mBank.  

„Podnikatelé se na začátku podnikání mohou dostat do situace, kdy potřebují překlenout výpadek cashflow, třeba kvůli nezaplacené faktuře nebo nutnému nákladu. Náš nový kontokorent lze sjednat jednoduše v mobilní aplikaci bez nutnosti dokládání příjmů. Řešíme tak další obavu podnikatelů, kterou je strach z nedostatku prostředků v začátku podnikání. Kvůli chybějící historii podnikání/příjmů je pro ně  totiž většina úvěrových produktů nedostupná,“ vysvětluje účel mRezervy Business Start Martin Podolák, zástupce generálního ředitele mBank Česká republika pro oblast produktového a segmentového managementu. Úvěr si lze sjednat od 10 000 do 60 000 Kč a je možné jej čerpat dle potřeb klienta jednorázově nebo postupně.  

Novou nabídku, kterou mBank představila v lednu, tvoří například podnikatelský účet mKonto Business, u nějž je garantováno, že bude navždy zdarma. Kromě založení a vedení účtu poskytuje bez poplatků i všechny standardní platby, příkazy, ale také okamžité převody mezi účty v mBank. Podnikatelé neplatí ani za výběry z bankomatů doma či v zahraničí. Mohou také počítat s tím, že podmínky mKonta Business se vyrovnají těm u osobního účtu. Díky doplňkovým službám a produktům jim ten podnikatelský bude naopak vyhovovat mnohem více. Například sazbu na spořicím účtu budou mít stejnou, jaká platí pro osobní konto, ale bez limitů, takže tam mohou své zisky odložit za výhodných podmínek. Dokumenty (smlouvy, ceník apod.) budou jednoduché, transparentní a bez tzv. „bankovštiny“, takže podnikatelé ušetří čas, který tráví administrativou. Běžný a podnikatelský účet budou mít v jedné aplikaci, ale jasně oddělené a bez dalších hesel, a díky tomu bude vše jasně přehledné.


O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace. Během šestnácti let se pro ni rozhodlo téměř 780 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. V roce 2024 mBank získala ocenění v soutěži Mastercard Awards za jedinečný projekt s využitím segmentační analýzy na základě poznatků z propojení behaviorálních a transakčních dat. V dubnu 2024 banka získala Visa Awards za digitální propozici – novou nabídku pro podnikatele, v rámci které si v mBank vše vyřídí v mobilu.


Pro více informací kontaktujte: 

Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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