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Tisková zpráva


mBank klientům pomáhá s energeticky úsporným bydlením. Spouští k tomu webového rádce

Praha, 29. května 2023 – Vysoké ceny energií vedou mnohé z nás k úvahám, jak přetvořit naše bydlení na energeticky méně náročné. S praktickými tipy na úsporná řešení, dotačním programem Nová zelená úsporám, ale i s financováním úprav bydlení pomůže nově spuštěný rádce na webu mBank. 

„mBank chce být pro klienty nejen bankou, která jim například půjčí peníze, ale také partnerem, který je podpoří v jejich projektech a plánech. Proto jsme připravili webovou stránku, která lidem pomůže v otázkách energeticky úsporného bydlení. Po tom, co se na tuzemském trhu stabilizovaly ceny energií, mnoho našich klientů uvažuje o snížení spotřeby energií tak, aby se jich případné další dopady cenových změn dotkly v co nejmenší míře,“ vysvětluje Kateřina Veselá, manažerka pro nehypoteční úvěry mBank pro Českou republiku a Slovensko.

K energetickým úsporám mohou lidem pomoci například kvalitní okna a zateplení. „Mnoho lidí se rozhodne také využít obnovitelné zdroje energie v podobě tepelných čerpadel a fotovoltaických panelů, které jim zaručují energetickou soběstačnost,“ říká Petr Stejskal, jednatel společnosti DPU REVIT, s.r.o., která je součástí skupiny Dům plný úspor. Právě ve spolupráci s partnerem Dům plný úspor nově spuštěná sekce na webu mBank vznikla.

Stránka radí i s tím, jak úpravy bydlení financovat. Možností je celá řada. Webový rádce například vysvětluje princip fungování dotačního programu Nová zelená úsporám, který lze čerpat na podporu energeticky úsporných opatření v rodinných a bytových domech. „Klienti se na základě podrobného návodu na webu mBank přehledně a na jednom místě dozvědí, jak krok po kroku postupovat v případě podání žádosti o dotaci z programu Nová zelená úsporám. A aby lidé nemuseli myslet na to, které dokumenty si připravit pro úspěšné čerpání dotace, připravili jsme odškrtávací seznam volně ke stažení,“ doplňuje Petr Stejskal.

„V případě čerpání dotačního programu Nová zelená úsporám je nutné počítat s tím, že je vyplácen až po realizaci projektu. Pokud tedy nemáte vlastní finance, ze kterých úpravy bydlení financovat, lze využít naši mPůjčku Plus, jejíž výhodou je například to, že nemusíte zpětně dokládat, na co jste půjčené peníze využili,“ dodává Kateřina Veselá.  

Novou sekci na webu mBank „Jak na energeticky úsporné bydlení“ najdete ZDE.


O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace. Během patnácti let se pro ni rozhodlo téměř 750 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. V červenci 2022 mBank získala cenu VISA za digitální propozici. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2022 se umístila na třetím místě v kategoriích „Běžné účty pro fyzické osoby – podnikatele“ a „Bankovní spotřebitelské účty“. V roce 2023 mBank zvítězila v soutěži Mastercard Awards, kde si odnesla cenu za úspěšnou marketingovou podporu vydávání virtuálních karet a zároveň za podporu všech dostupných druhů mobilních plateb.  

Pro více informací kontaktujte: 

Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz



image1.gif
STANCE

COMMUNICATIONS





image2.jpeg
mBa;‘k





