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PORADNA 


Poradna BNP Paribas Cardif Pojišťovny: Ztráta zaměstnání vás může potkat nejen v předdůchodovém věku
Rok 2024 už je téměř u konce, pro pracovní trh ale stihl přinést významné výzvy. Mnoho lidí se totiž ocitlo v situaci, kdy museli neplánovaně čelit ztrátě příjmu. Martin Pejsar dává události posledních měsíců do kontextu a zároveň radí, jak se před riziky výpadku financí chránit. 
V letošním roce vidíme výrazný nárůst pojistných událostí ztráty zaměstnání i zrušení živnosti. Oproti předchozímu roku 2023 lze u ztráty zaměstnání spatřit nárůst o 20 % a u živnostníků dokonce o 50 %. Mezi klienty, kteří nám letos hlásí ztrátu příjmu, lehce převažují muži, u živnostníků jsou pak v naprosté většině.
Věkové zastoupení je poměrně rovnoměrné, nejméně je mladých od 19 do 25 let. Největší zastoupení, celkem 28 %, registrujeme ve věkové skupině mezi 45 až 54 lety. Je zajímavé, že druhou nejohroženější je mladší věková skupina, tedy lidé ve věku 25 až 34 let, což vyvrací běžný mýtus, že ztráta zaměstnání ohrožuje především starší lidi před důchodem. Ve zmíněné mladší skupině je také výraznější zastoupení mužů, zatímco ženy v tomto věku často využívají rodičovské dovolené a nejsou tak přímo ohroženy ztrátou příjmu.
Co se týká regionu, jednoznačně převažují klienti ze Severní Moravy, odkud pochází 30 % ze všech, kteří nám letos nahlásili ztrátu příjmu. Ostatní regiony jsou pak zastoupeny rovnoměrně, nejnižší hodnotu ovšem vykazuje hlavní město Praha, kde u nás řeší ztrátu příjmu asi 7 % klientů.  
Nejčastěji ztráta zaměstnání postihovala klienty ze sektoru služeb a logistiky, bankovnictví, těžkého průmyslu, ale i dopravy a automobilového průmyslu nebo maloobchodu. Hlavními důvody k ukončení pracovního poměru v těchto oborech byly podle hlášení našich klientů nadbytečnost a zdravotní důvody zaměstnanců. 
Jak se na podobné situace připravit?
Ztráta zaměstnání může znamenat nejen okamžitý výpadek příjmů, ale také dlouhodobé finanční komplikace. Právě proto je důležité zvážit kroky, které vám v případě, že přijdete o práci i příjem, mohou ulehčit situaci. 
Nejprve doporučujeme vytvořit si finanční rezervu, ideální je mít stranou alespoň 3 až 6 měsíčních platů. Dále je na místě zvážit pojištění – pokud máte finanční závazky, pak ideálně pojištění schopnosti splácet. Díky němu vám pojišťovna v případě výpadku příjmu pomáhá se splácením půjčky nebo například hypotéky. 

Odpovídá: Martin Pejsar, ředitel produktu a marketingu 

O BNP Paribas Cardif Pojišťovně
BNP Paribas Cardif Pojišťovna vstoupila na český trh v roce 1996 jako první pojišťovna specializovaná na pojištění schopnosti splácet finanční závazky v oblasti bankopojištění. Již 28 let poskytuje produkty

a služby, které klientům zajistí pocit bezpečí a jistoty v neočekávaných a těžkých životních situacích. Kromě již zmíněného pojištění schopnosti splácet finanční závazek nabízí například pojištění internetových rizik, platebních prostředků a osobních věcí, pravidelných výdajů, prodloužené záruky, nahodilého poškození a krádeže, domácnosti či úrazové pojištění. Patří do renomované finanční skupiny BNP Paribas, jejíž součástí je i BNP Paribas Cardif, 100% vlastník BNP Paribas Cardif Pojišťovny. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2023 obsadila v kategorii Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr první dvě příčky a již popáté v řadě tak obhájila prvenství. Bodovala i v kategorii Pojištění schopnosti splácet hypoteční úvěr, kde obsadila druhé a třetí místo. V roce 2023 se BNP Paribas Cardif Pojišťovna umístila na 3. místě v soutěži Mastercard Banka roku, a to v kategorii Zodpovědná pojišťovna. Více na www.cardif.cz. 
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