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TISKOVÁ ZPRÁVA


PanFoton a TESLA Energy Group se připojují k Asociaci komunitní energetiky ČR
Praha, 21. února 2024 – Komunitní energetika v České republice posiluje. Asociace komunitní energetiky ČR (AKE ČR) přijala dva nové členy, kteří přinášejí inovativní řešení a patří k technologickým lídrům: PanFoton a TESLA Energy Group. 
PanFoton, dceřiná firma renomované brněnské stavební společnosti, nabízí komplexní služby pro instalaci fotovoltaických elektráren, a to nejen pro rodinné domy, ale také pro bytové a veřejné budovy a firemní objekty. O vysoké odbornosti a kvalitě podniku svědčí její spokojení zákazníci a úspěšné projekty po celé zemi. Kromě fotovoltaiky se věnuje také navrhování a montáži energeticky úsporných systémů s tepelnými čerpadly. Ty zvyšující energetickou efektivitu a přispívají k ochraně životního prostředí. 
„Naší hlavní ambicí je dosažení uhlíkové neutrality a snižování emisí skleníkových plynů. Společnost PanFoton aktivně využívá metodiky protokolu GHG, zejména scope 2, a pracuje na projektech v průmyslu a státní správě,“ říká o cílech firmy její obchodní ředitel David Kukla. Spolupráce s asociací pro ni představuje možnost zapojit se do dalších udržitelných projektů. „Firma PanFoton si zakládá na partnerství a spolupráci. Společně s AKE ČR vidíme velký potenciál v projektech agrivoltaiky a komunitní energetiky, které přinášejí udržitelnou budoucnost pro naši zemi.“
TESLA Energy Group se zaměřuje na inovativní energetické koncepty a jejím hlavním cílem je zajistit pro klienty energetickou nezávislost a ekonomickou efektivitu. Nabízí systémy škálovatelných bateriových úložišť a spolu s dalšími společnostmi v portfoliu holdingu TESLA poskytuje také distribuci a dodávku obnovitelné energie a tepla v rámci místních distribučních soustav nebo služby související s přenosem a využitím dat v energetickém sektoru. 
Příchod společnosti do AKE ČR okomentoval řídící partner TESLA Energy Holding Jaroslav Rys: „Jsme rádi, že jsme se stali členem Asociace komunitní energetiky ČR. Společnost TESLA Energy Group je odhodlána přinášet inovativní energetické koncepty a vysoce výkonné bateriové úložné systémy. Společně s partnerskými společnostmi ENSTRA Group a ENERGODATA Group jsme připraveni přispět k udržitelnosti a efektivitě energetického sektoru v České republice.“
Potěšení z příchodu nových členů vyjádřila také prezidentka AKE ČR, Patrícia Čekanová: „Vítáme PanFoton a TESLA Energy Group v naší asociaci. Jejich inovativní přístupy a technologie obohatí společné úsilí v oblasti komunitní energetiky a posílí naši schopnost přispět k udržitelné budoucnosti.“
Toto partnerství znamená pro AKE ČR posílení v oblasti zelených technologií a podporu iniciativ směřujících k udržitelné energetice v České republice. Spolupráce s oběma novými členy otevírá nové možnosti pro rozvoj komunitní energetiky a podporuje cíle asociace v oblasti uhlíkové neutrality a ochrany životního prostředí.



O Asociaci komunitní energetiky ČR
Asociace komunitní energetiky v České republice (AKE ČR) je společenství, které sdružuje příznivce decentralizace energetiky a podporuje výrobu čisté energie z obnovitelných zdrojů. AKE ČR mimo jiné spojuje energetické společnosti a vytváří energetické komunity po celé zemi. Jejím hlavním cílem je zvyšovat povědomí o možnostech využití komunitní energetiky a čisté energie z ekologických zdrojů.

Užitečné odkazy:
LinkedIn profil Patrície Čekanové, prezidentky AKE ČR (zde)
Web Asociace komunitní energetiky ČR (zde)
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